"陪考"大军中的温情"迷彩"

一驻白解放军第 321 医院为驻地高考提供医疗保障走笔



城市晚报白城讯全国高考日,天高云薄,炎日当头。在白城市区4个考点前的街道两侧人流车流一眼望不到头……首日上午9点多钟考生人场后,一对约摸60多岁的老年夫妻在白城一中考场对面的街道上,深情地驻足于张贴着"第321医院况白城学子金榜题名"和"第321医院为白城人民保驾护航"大字横幅的两辆战地救护车前:"哎,我说老头子,你看人家解放军321医院也来考点服务啦,咱们白城有啥大事都有他们,真不愧是人民的好军队、好医院啊!"大娘一边比划着一边对老伴说道。

2017年高考期间,驻白解放军第321医 院以为当地政府分忧、为考生及其家长保驾 护航的使命担当,主动抽组12人的两支医疗 队,分头在白城一中、实验高中两个规模较大 的考点上,为数千名考生及其家长提供了全 程免费医疗服务和健康保障。两天来,他们为 出现身体症状的考生现场查体诊治, 为患病 的考生家长送医问诊,现场接诊40多人次, 发放治疗腹泻、感冒、高血压、心脏病和预防 中暑等常见急救药品达 20 多个品种。7日 11 时 45 分许, -一名带着厚厚近视眼镜的女 生刚刚走出实验高中考场大门突然捂着眼睛 蹲了下来,守护在救护车前的军医王天昊与 护士陈美佳见状立即跑了过去扶住了她。原 来,这名女生因视觉极度疲劳受到室外阳光 强烈刺激后一时睁不开双眼, 并出现眩晕症 二人便与女孩的母亲一起将其搀扶到救 护车里,为她做了眼部按摩,待其视力调节功

能恢复正常后用救护车将母女俩送到市区的 家里,撤收归营时已是中午12点多钟了。

考场内, 白城市 8000 多名考生奋力冲 刺,考场外异常庞大的"陪考大军"以不同的 形式为考生助力加油,这其中不乏数倍于考 生的"陪考"家长,也有负责维护秩序的"护 考"安保人员以及学校"助考"教师团队,而作 为现场唯一医疗保障单位的第321医院也就 成了他们当中最贴心的"健康守护神"。洮北 区德顺蒙古族乡双塔村考生武男杰 70 岁的 奶奶桑佩茹老人, 在城里已陪读孙子5年有 余,连日来由于精神高度紧张而经常失眠,血 压居高不下。6月8日9点40分许,老人在 白城一中考场外突然出现眩晕症状,被交警 机动小分队紧急送到 321 医院考场救治点, 医院急诊科主任张晓丽、内分泌科护士白佳 奇立即为老人测量血压, 结果高压达 176mmhg,便立即从急救箱里拿出降压药指 导老人当场服下,直到其血压恢复正常。高考 保障期间,第321医院医疗队还为考生和"陪 考"的学生家长总共免费发放了10箱优质矿 泉水;护士陈美佳见执勤的交警和特警十分 辛苦, 出诊期间自掏腰包为民警买去雪糕等 解暑降温食品。带队驻守考点的医院政治处 高继宇主任在接受当地媒体记者采访时表 一年一度的高考,政府高度重视,全民十 分关注,作为"姓军为民"的军队医院,我们愿 为军地深度融合、坚持医疗公益服务做一些 实实在在的努力和贡献。

/ 张炳清 记者 汪 伦 报道 摄





盐碱地里 长出优质弱碱大米

城市晚报白城讯 近年来,白城大米获得多项殊荣。白城"好雨牌"大米先后荣获国家质检总局"中国名牌"产品、国家商标总局"驰名商标"、国家绿色食品发展中心"绿色食品"、中国粮食行业协会"放心米"称号;"古河妈妈""易翁香""嫩江湾""关东雪"牌大米品牌异军突起;益海嘉里(白城)"金龙鱼"牌大米、"乳玉皇妃"牌弱碱粳米享誉全国。2016年6月,白城金谷米业有限公司与杭州粮油发展有限公司签订的"广源金谷"牌弱碱地大米被推荐到G20峰会餐桌,成为与会各国领导人餐桌上的主食。

目前,白城弱碱地大米已经形成了 以吉林省内市场为基础,以本地为中心,辐射和带动周边市场,保持和发展 北京、上海、浙江、云南、福建、海南、陕 西、新疆等国内其他市场的销售格局, 声名享誉海内。

统计数据显示:白城大面积种植水稻 开始于上世纪90年代,先后开发水田33.3 万亩,完成投资1.6亿元。到20世纪初,水 田开发和水稻种植面积快速增长,2016 年,全市水稻种植面积和产量已占全省

20%。2017年,实际水稻种植面积将超过300万亩,成为全省水稻生产第一大市。

300万亩,成为宝有水稻生产第一人间。 在曾经是土壤盐碱化,"碱疙瘩"遍布 的贫瘠土地上,白城人通过数十年的低洼 易涝地、盐碱地、弃耕地改良治理,大面积 种植推广水稻,终于使昔日的"贫瘠地"变 成了现在的"米粮川"。现如今,稻米加工 厂纷纷把大米送到质量检测监测部门化 验检测,水稻种植龙头企业也研究制定行 业生产标准。经农业部农产品质量安全检 测检验测试中心检验:白城大米PH值多 在7.0-7.5左右,属弱碱品质大米。吉林省 质量技术监督局2014年专门发布了针对 吉林西部的《吉林省弱碱性粳米》地方标 准,确定了弱碱性粳米的指标体系,为吉林省 中西部碱土地大米由好米到名米的华丽 转身提供了充足证据。

以"公司+基地+农户"的产业化发展模式,通过推广优良水稻品种种植,发展产业化经营,提高大米加工水平,大力开展品牌推介等手段,打造"白城弱碱地大米"地域品牌,这是白城市委、市政府领导班子确定的基本战略。 /那长山报道

男子流窜作案抢金链 民警异地擒贼获点赞

城市晚报白城讯 近日,白城市民张女士在海明路步行街内购物时,突然从其后面蹿上来一名身穿黑色上衣的中年男子,动作麻利地抢走了她脖子上佩戴的黄金项链,没等她缓过神来,该男子已跑得无影无踪了。在好心市民的帮助下,张女士心有余悸地来到了公安机关报案。

接到报案后,白城市公安局洮北分局立即成立了以刑警大队为主,网安大队等相关部门组成的联合专案组,迅速展开侦查抓捕工作。专案组初步认为,犯罪嫌疑人敢光天化日冒险抢夺,说明流窜作案的可能性比较大。为抓住最佳的破案时机,防止嫌疑人逃离白城,专案组成员调取了沿街的监控画面,搜集了大量

的视频截图,很快捕捉到犯罪嫌疑人吴 某的基础信息。

办案人员层层深入,在确定吴某的藏匿地点后,马上组织人员赶到白城火车站站前某旅店实施抓捕。由于作贼心虚,吴某频繁更换藏身地点,待民警赶到其住所时,发现已逃脱。经查,吴某于抓捕前已乘火车逃往乌兰浩特市。事不宜迟,办案民警又兵分两路赶往该市,成功锁定吴某的落脚点后,于5月14日18时在该市火车站附近的一家旅店内将吴某抓获。

吴某落网后,办案人员当场从身上搜出赃物。公安机关及时将近万元的金项链返还张女士,她十分感动,不少知情市民也纷纷为民警迅速破案点赞。/姜立峰报道